



## 劉家豪榮休 馬國明想學恩愛經

◆一眾圈中好友恭賀劉家豪榮休。

# 林夏薇首與同學 陳曉合演清裝劇

香港文匯報訊（記者 達里）金牌監製劉家豪前晚舉行《銀河璀璨50載》盛宴，獲同行及幕前演員到賀，太太梅小菁與兒子也在場，祝願他退休生活健康快樂，多位與他合作過的藝人均有現身，包括馬國明、陳展鵬、林夏薇、黃智賢、張頌康、何依婷、郭柏妍等，TVB何麗全與鍾澍佳亦有到來。馬國明想向家豪哥學恩愛經，林夏薇首與同學陳曉合拍清裝劇。

曾主創經典劇《蓋世豪俠》、《他來自江湖》、《溚心風暴》系列、《逆天奇案》系列的劉家豪，形容50年的監製生涯是神奇旅程，感激每個階段都讓他遇上神級演員如周星馳、萬梓良、夏雨、李司棋、米雪、馬國明、陳展鵬、林夏薇等，坦言設宴招待朋友也要分開多日進行。至於不少人關心的《逆天奇案3》會否開拍，劉家豪說：「曾志偉叫我喇喇就返來拍，我會講Never say never，但我最少都要放2年長假搵孫玩樂，希望跟太太一樣回春，一起漫步人生路。」

### 展鵬將帶囡囡赴內地開工

剛在深夜重播的《回到三國》正是馬國明與劉家豪合作的作品，馬國明對家豪哥退休感到開心，也想向對方學習如何與太太恩愛，他說：「家豪哥兒

子是讀法律，在《法言人》中是我們的顧問。（取經生仔？）家豪哥教到個仔好叻，我計劃都未有一撇。不過都可以學習恩愛，希望可以老了跟老婆都會手拖手行公園，不會覺得肉麻。」陳展鵬就帶同太太單文柔一起赴會，他表示正忙在佛山拍攝《巨塔之后》，透露女兒「小豬比」開始放暑假，將會帶囡囡到內地開工，方便有空當時間可以陪她到處遊玩。問到展鵬有沒有份催促家豪哥開拍《逆天奇案3》，他表示要看公司及觀眾意願，最重要的是看家豪哥想不想，大讚家豪哥精神奕奕，跟太太梅小菁一樣早已「回春」。

### 林夏薇戰高溫做足準備

剛由橫店返港的林夏薇正拍攝內地劇《大生意人》，首次演正規清裝的她，表示當地天氣酷熱，

### 馬國明想與親湯拖手恩愛到老。

她說：「好熱，有40度，簡直是挑戰極限，好多人提醒我做好防中暑準備，我都帶齊藥物和冰貼。」夏薇劇中首次跟好友兼中央戲劇學院同學陳曉合作，她說：「我們09年畢業，是第一次合作，之前有一段時間未有見面，開劇前有相約吃飯敘舊。」有傳陳曉跟陳妍希離婚，夏薇表示沒有過問對方私事，說：「我們都是講劇集，作為好朋友不會特別去問其他事，見他也沒有不开心。」

## 莊曉婷愈可程化身蒙古美女 何沛珈獲李曼思照顧感窩心

香港文匯報訊（記者 達里）《2024香港小姐競選》15位候選佳麗已陸續開始外景拍攝，第一批候選佳麗包括5號莊曉婷（Kimmy）、6號李曼思（Adria）和15號俞可程（Kanis）已出發到內蒙古，由兩位師姐何沛珈（Roxanne）及陳懿德帶領。3位佳麗抵達內蒙古呼和浩特後，即馬不停蹄與兩位師姐坐7小時車程到正藍旗，首個任務是跟當地人學習製作查干伊德（蒙古奶食品），第二個任務是學習製作蒙古族傳統察哈爾服飾，之後更齊齊穿上察哈爾服飾化身內蒙古美女，在大草原上打卡留念。

首次到訪內蒙古的3位佳麗心情興奮又期待，問到最期待的環節，熱愛運動的Kanis說：「是參加那達慕大會（蒙古族一年一度的傳統體能運動競技節日），我本身好鍾意運動。」



◆(左起)李曼思、莊曉婷、俞可程、陳懿德(右2)同何沛珈赴內蒙古拍外景。

Adria就期待入住蒙古包：「好多人說冬暖夏涼，要體驗是不是真的。」而Kimmy則期待參觀大召寺，說：「聽聞今次邀請到當地的住持來，是一個好難得的經驗。」據知大召寺住持一般不會在寺內隨意走動及接見信眾，今次大召寺住持除了會與3位佳麗見面，還會帶她們走進平常不能拍攝的寶殿，引領她們點燈及祈福。

提到學整查干伊德有板有眼時，Adria與Kanis原來平時有下廚習慣，Adria笑道：「我煮食算OK啦，朋友讚我番茄炒蛋好食，但我自己鍾意烘培多一點。」Kanis就稱其中一個興趣是煮食，亦有拍Vlog放上官方網站開心分享。相反，Kimmy自認廚藝普通，只能應付普通的煎蛋。對於今次跟兩位師姐學習，3位佳麗異口同聲表示獲益良多，學到不少上鏡拍攝技巧和如何放鬆緊張心情。

Roxanne日前抵達內蒙古後即透露身體不適嘔了四五次，她說：「當日要坐7個鐘頭車，跟住我又在車內溫習奧運資料，本身都有點暈車浪，而且日頭又比較曬。」她慶幸小休過後已沒有大礙，為了爭取時間休息，不用埋位時就閉目養神，拍攝團隊亦有互相照顧。」Roxanne感激Adria，在她不適期間幫忙扶她返回房間，又主動幫她拿行李，十分窩心。而為了不影響拍攝進度，Roxanne即使未完全康復，帶點頭暈也堅持繼續拍攝，專業精神可嘉。



◆李曼思化身蒙古美女在大草原原相。

## 群星齊賀新城8月台慶 馬浚偉圈中擁好人緣

香港文匯報訊（記者 達里）新城電台早前公布知訊台業績報捷，新城廣播全媒體突破1,600萬接觸量的佳績，並將於下月新城廣播33周年的台慶中，亦是首席營運總監馬浚偉上任後的第一個台慶，定於8月24日有重大慶祝活動。

踏入新城台慶月，多位重量級藝人包括郭富城、張家輝、余詩曼、陳法拉、周慧敏、鍾嘉欣、胡軍與楊茜堯都紛紛祝賀新城廣播33周年生日快樂、業務蒸蒸日上。馬浚偉多年來在圈中人緣甚廣，可見他對小美的敬重。而與張家輝於1998年合作拍攝劇集《妙手仁心》後至今仍一直保持聯絡，他們在5月時曾相約敘舊，即時勾起大家的集體回憶。三料視后余詩曼與馬浚偉在2003年合演過電視劇《帝女花》，當年堪稱是最匹配的熒幕情侶，讓觀眾留下深刻印象。「玉女掌門人」周慧敏一直是馬浚偉的偶像，二人私交甚篤，周慧敏第一時間全力支持新城廣播。胡軍與馬浚偉曾合演《忽必烈傳奇》，他亦第一時間送上祝福。



◆馬浚偉獲阿余送上祝福。



◆契妹陳法拉力撐契哥馬浚偉。

## 新作紐約亞洲電影節首映 楊天宇冀港片愈趨國際化

香港文匯報訊 由袁劍偉執導，楊天宇、馬思惠、張繼聰、余安安、周家怡、莊思敏、張娜、羅浩銘、藍靖、Chris Collins等主演的動作電影《裏應外合》未上映已獲國際級影展關注，在第23屆紐約亞洲電影節作全球首映。為表隆重與誠意，楊天宇（Angus）特別飛往紐約現身首映及宣傳活動，達成了Angus人生中的三個「第一次」——除了第一次以男主角身份亮相國際級影展，他剖析另外「兩個」第一次：「第一次出席電影節，亦是第一次去紐約，但一到埠，竟然就有一種似曾相識的感覺，令我心情相當放鬆。《裏應外合》在紐約作世界首映，對我來說意義非常重大。從小到大，我都好喜歡看荷里活超級英雄的動作電影，《裏應外合》某種程度上都有融合到一些西方的元素，所以這部電影可以在紐約作世界首映，非常合適；加上作為一位香港新演員，我對香港電影的未來抱有極大憧憬，亦期望香港電影可以愈趨國際化，接觸到世界各地不同的觀眾。」

難得與美國觀眾作近距離互動，令Angus留下最深刻印象的是當地粉絲對香港動作電影的熱情與支持，Angus憶述：「觀眾問到關於動作電影的去向。作為一個在香港長



◆楊天宇與美國觀眾分享電影幕後故事。

大的演員，動作電影對我有著很深遠的影響，新生代應該為動作電影注入新的元素，這一齣戲的故事背景發生在二次元世界，這類情節在香港電影是較為罕見的。我認為香港動作電影將會繼續進步，而且有著更多的創新。」初到貴境，Angus有沒有趁機遊玩一下？他說：「抵達紐約的第一天，亦是我唯一有時間去觀光的一天，我把時間去了多個地方，例如聖彼得教堂、時代廣場及華爾街等多個著名地標，留下非常美好的回憶。」

## 赴英拍足24小時MV 魏浚笙識動物傳心？

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）魏浚笙（Jeffrey）昨日到尖沙咀出席品牌期間限定店開幕活動，獲大批粉絲到場支持。Jeffrey早前去了英國拍新歌《老積》MV，他謂初時以為到埠後食完飯可休息，豈料食完，做了一小時運動後就出發，拍攝

到晚上10點幾，翌日零晨3點又開工，拍到夜晚3點，第三日再開零晨5點，拍足24小時。（得罪經理人？）唔係，但好感謝經理人同團隊，大家一齊辛苦，我都有問過攝影師師姐，希望佢下次仲會接我嘅工作。」

MV中不少動物，包括綿羊和松鼠，Jeffrey笑謂學過動物傳心，牠們都很開心能一起拍，自己都有給松鼠堅果當酬勞。他又稱也想養狗，但覺得很大責任，所以要考慮清楚再作決定。

說到拍MV地點景色很美，笑問他可有趁機與經理人兼女友拍婚紗照？他笑言沒有：「因女友未向我求婚，（想如何求婚？）邊度求都可以，佢開聲一定答應，女方向求婚都係另一種浪漫。」

問到是否廁所求婚都可以？他說：「客廳啦，屋企面積唔大，客廳寬敞啲。」



◆魏浚笙獲大批粉絲到場支持。